
Z A P I S N I K 
 

 sastavljen dana 15.12.2025. godine na sjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pčelica 
Bisag. 
 Sjednicu je sazvao predsjednik Upravnog vijeća Stjepan Šafran putem elektroničke 
pošte Pozivom KLASA: 601-01/25-01/73, URBROJ: 2186-181-25-1 od 12.12.2025. godine. 
 
 Sjednici su prisutni svi članovi Upravnog vijeća: 

1. Stjepan Šafran, predsjednik, 
2. Marko Futač, voditelj zapisnika, 
3. Marija Kečkan, 
4. Petra Rutić. 
 

Ostali prisutni: 
1. Martina Hrupec, ravnateljica, 
2. Ivan Andrašek, općinski načelnik. 

 
Na sjednici nije prisutna prisutna potpredsjednica Marija Šafran Tir, koja je opravdala 

svoj izostanak. Predsjednik konstatira da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka i 
predlaže sljedeći dnevni red: 
 

D N E V N I   R E D 
 

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Upravnog vijeća, 
2. Izmjene i dopune financijskog plana Dječjeg vrtića Pčelica Bisag za 2025. godinu, 
3. Financijski plan Dječjeg vrtića Pčelica Bisag za 2026. godinu i projekcija plana za 

2027. i 2028. godinu, 
4. Odluka o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju za radno mjesto pomoćni 

djelatnik za njegu, skrb i pratnju na neodređeno vrijeme, 
5. Odluka o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju za radno mjesto pomoćni 

djelatnik za njegu, skrb i pratnju na određeno vrijeme, 
6. Ostala pitanja i prijedlozi. 

 
 Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 
 

Toč. 1) 
Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Upravnog vijeća 

 
 Nema primjedbi na zapisnik sa sjednice Upravnog vijeća održane 27.11.2025. godine. 
Predsjednik daje zapisnik sa sjednice održane 27.11.2025. godine na glasanje. 
 
 ZAKLJUČAK: Zapisnik sa sjednice Upravnog vijeća održane 27.11.2025. godine 
je prihvaćen jednoglasno. 
 

Toč. 2) 
Izmjene i dopune financijskog plana Dječjeg vrtića Pčelica Bisag za 2025. godinu 

 
 Predsjednik obrazlaže da su vijećnici u materijalima za sjednicu uz prijedlog Izmjena i 
dopuna financijskog Plana na 2. razini, koji se po donošenju objavljuje, primili i prijedlog na 
4. razini te Obrazloženje Izmjena i dopuna financijskog Plana. 



 Izmjenama i dopunama planirani prihodi su povećani s 440.000,00 € na 480.000,00 €, 
od čega je od Općine Breznica planirano 320.000,00 € (što uključuje 92.000,00 € sredstava 
koje Općina dobiva za fiskalnu održivost vrtića), a od roditelja i drugih općina 160.000,00 €. 
Najveći rashodi odnose se na rashode za zaposlene te režijske troškove. 
 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Vijećnica Marija Kečkan pita 
da li će Općina i ove godine dobiti sredstva za fiskalnu održivost vrtića i dodaje da se roditelji 
žale na visoku cijenu usluge Vrtića. Predsjednik odgovara potvrdno i dodaje da će se iznos 
sredstava koje Općina dobiva za fiskalnu održivost i povećati s otvaranjem novog objekta. 
Naglašava i da po povećanju ekonomske cijene vrtića, roditelji će i dalje plaćaju istu cijenu, a 
razliku za roditelje s područja Općine Breznica će pokriti Općina. Vanjski korisnici se moraju 
obratiti svojim općinama za povećanje sufinanciranja. 
 Načelnik dodaje da Općina povećanjem ekonomske cijene pokušava održati korak s 
većim troškovima rada Vrtića. Sudeći po cijenama okolnih vrtića, realna ekonomska cijena bi 
bila i veća, oko 550,00 €. S povećanjem ekonomske cijene povećano je i sufinanciranje 
Općine, te je cijena usluge za roditelje s područja Općine Breznica ostala ista. Također je 
odlučeno i da će se roditelji u potpunosti osloboditi plaćanja usluge za treće dijete u Vrtiću. 
Zbog porasta cijena i troškova plaća, povoljniji uvjeti za roditelje za sada nisu mogući. 
  Vijećnica Marija Kečkan pita i da li postoji mogućnost oslobađanja roditelja od 
plaćanja za jedan mjesec u sljedećoj godini, kako se prije znalo napraviti. Načelnik odgovara 
da za sada nema prostora za to, jer vrtić trenutno ne radi s plusom. Dodaje da vrtić kao 
ustanova mora poštivati sve standarde, dok igraonice mogu ići ispod standarda. 
 Nema drugih pitanja ili prijedloga od strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog 
Izmjena i dopuna financijskog plana Dječjeg vrtića Pčelica Bisag za 2025. godinu na glasanje. 
 
 ZAKLJUČAK: Izmjene i dopune financijskog plana Dječjeg vrtića Pčelica Bisag 
za 2025. godinu donesene su jednoglasno. 

 
Toč. 3) 

Financijski plan Dječjeg vrtića Pčelica Bisag za 2026. godinu 
i projekcija plana za 2027. i 2028. godinu 

 
 Predsjednik obrazlaže da su, kao i kod Izmjena i dopuna Financijskog plana za 2025. 
godinu, vijećnici primili prijedlog Financijskog plana za 2026. godinu na 2. i 4. razini te 
Obrazloženje financijskog plana. U novom Financijskom planu planirano je znatno povećanje 
prihoda i rashoda zbog otvaranja novog vrtića u Breznici. 
 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi u 
vezi ove točke dnevnog reda. 
 Predsjednik daje prijedlog Financijskog plana Dječjeg vrtića Pčelica Bisag za 2026. 
godinu i projekcije plana za 2027. i 2028. godinu na glasanje. 
 
 ZAKLJUČAK: Financijski plan Dječjeg vrtića Pčelica Bisag za 2026. godinu i 
projekcija plana za 2027. i 2028. godinu su doneseni jednoglasno. 
 

Toč. 4) 
Odluka o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju za radno mjesto 

pomoćni djelatnik za njegu, skrb i pratnju na neodređeno vrijeme 
 
 Predsjednik podsjeća da je na prošloj sjednici Upravnog vijeća donesena odluka o 
raspisivanju natječaja za zapošljavanje na radnom mjestu pomoćni djelatnik za njegu, skrb i 
pratnju na neodređeno vrijeme. 



 Ravnateljica izvještava da je na raspisani natječaj pristiglo 14 molbi, od kojih je jedna 
molba nepotpuna. Ostalih 13 kandidata je pozvano na razgovor, a od njih se 11 i odazvalo 
pozivu. Od njih za zapošljavanje na neodređeno ravnateljica predlaže Anu P., koja već radi u 
vrtiću, a ima i planove za dodatnu edukaciju. 
 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Načelnik Ivan Andrašek 
obrazlaže da Ana P. živi blizu, da već duže radi u Vrtiću i da su svi zadovoljni njezinim 
radom. Vijećnica Marija Kečkan dodaje da poznaje Anu P. i da nema primjedbe na njezin rad. 
 Nema drugih pitanja ili prijedloga od strane vijećnika te predsjednik daje prijedlog 
Odluke o zasnivanju radnog odnosa za radno mjesto pomoćni djelatnik za njegu, skrb i 
pratnju a Anom P. na neodređeno vrijeme na glasanje. 
 
 ZAKLJUČAK: Odluka o zasnivanju radnog odnosa za radno mjesto pomoćni 
djelatnik za njegu, skrb i pratnju a Anom P. na neodređeno vrijeme je donesena 
jednoglasno. 
 

Toč. 5) 
Odluka o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju za radno mjesto 

pomoćni djelatnik za njegu, skrb i pratnju na određeno vrijeme 
 
 Od 11 kandidata koji su pristupili razgovoru, ravateljica za zapošljavanje na određeno 
predlaže da Antoniju G. i Mateju P. Antonija G. se pozvala na pravo prednosti pri 
zapošljavanju temeljem statusa svoga oca branitelja. Mateja P. također već radi u Vrtiću, a i 
studentica je predškolskog odgoja i obrazovanja. Predsjednik dodaje i da će svi kandidati koji 
će se zaposliti morati odraditi i probni rok. 
 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi u 
vezi ove točke dnevnog reda. 
 Predsjednik daje prijedlog Odluke o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom 
natječaju za radno mjesto pomoćni djelatnik za njegu, skrb i pratnju s Antonijom G. i 
Matejom P. na određeno vrijeme na glasanje. 
 
 ZAKLJUČAK: Odluke o zasnivanju radnog odnosa po raspisanom natječaju za 
radno mjesto pomoćni djelatnik za njegu, skrb i pratnju s Antonijom G. i Matejom P. 
na određeno vrijeme je donesena jednoglasno. 
 

Toč. 6) 
Ostala pitanja i prijedlozi 

 
 Vijećnica Marija Kečkan prenosi prigovor roditelja djeteta iz Točkica na 
jelovnik. Prigovor je da su užine male, da neka djeca ne vole variva i da bi trebalo 
smanjiti kruh. Ravnateljica odgovara da je Vrtić već smanjio količinu kruha, da se 
djeci daje više hrane ako ju žele i da se za dijete koje inače ne jede hranu iz jelovnika 
uvijek pripremi i nešto posebno svaki dan. 
 Ravnateljica dodaje da će se s novom zdravstvenom vodteljicom jelovnik 
možda nešto promijeniti, ali kuhinja je ostala ista od otvaranja Vrtića. Cilj je uvijek 
bio da se zadovolje sve nuticionističke vrijednosti obroka. Vijećnica Petra Rutić 
dodaje da svi pojedu nešto što im odgovara tokom dana i smatra da je veći problem da 
neka djeca jedu previše. U raspravi na ovu temu sudjeluju vijećnice Marija Kečkan, 
Petra Rutić, ravnateljica i načelnik. 



 Vijećnica Marija Kečkan prenosi i pritužbu roditelja na čišćenje ormarića, a u 
kojem je roditelj našao lišće i kamenčiće. Vijećnica Petra Rutić pojašnjava da se tu 
radi o stvarima djeteta te da se stoga nisu dirale. 
 Vijećnica Marija Kečkan prenosi i prigovor roditelja na čišćenje podova vrtića. 
Ravnateljica odogvara da se vrtić čisti poslije radnog vremena, ali se blato istrese u 
jutro jer roditelji ne počiste čizmice. Zbog toga je i odlučeno da se čizmice ostavljaju 
kod ulaza. 
 Vijećnica Marija Keškan pita i da li će se danas zaposlena Mateja P. preseliti u 
Breznicu ili će nastaviti raditi s predškolarcima. Ravnateljica odgovara da će Mateja P. 
ostati gdje je, ali da za sada ne može reći točno tko će raditi u novom objektu u 
Breznici. Dodaje da će se organizirati sastanak za roditelje djece upisane u novi vrtić, 
kao i za roditelje koji žele preseljenje svojeg djeteta u Breznicu. 
 Vijećnica Marija Kečkan iznosi i kritiku roditelja da se djelatnice ne 
predstavljaju roditeljima kada se mijenjaju. Dodaje i da roditelji nisu bili obaviješteni 
o dizanju cijene programa engleskog jezika. Ravnateljica odogvara da program 
engleskog jezika provodi vanjska suradnica, te stoga roditelji nisu bili upoznati s 
njezinom odlukom o dizanju cijene. Dodaje da se cijena programa folklora nije 
mijenjala. 
 Predsjednik obavještava Vijeće o završetku novog vrtića u Breznici. U srijedu 
u novi vrtić dolazi povjerenstvo Varaždinske županije za izdavanje rješenja za rad u 
novom objektu. Predsjednik se zahvaljuje svima na radu i želi svima sretan Božić i 
novu godinu. 
 Ravnateljica se također zahvaljuje i želi svima sretan Božić i novu godinu. 
 Načelnik se zahvaljuje predsjedniku, ravnateljici i članovima Upravnog vijeće 
na njihovom radu. Iako postoje prigovori roditelja, opravdani i neopravdani, nada se 
da će se sve posložiti jer najvažnije je da djeca i roditelji budu zadovoljni. Želi svima 
sretan i blagoslovljen Božić te sretnu novu 2026. godinu. 
 Ravnateljica obavještava Vijeće o rezultatima ankete za roditelje, po kojoj bi 
samo dvoje djece koristilo usluge Vrtića na dane 31.12.2025. i 05.01.2026. Stoga 
ravnateljica predlaže da na te dane Vrtić ne radi, već da djelatnici budu na godišnjem 
odmoru. Predsjednik  daje prijedlog Odluke da Dječji vrtić Pčelica Bisag ne radi 
31.12.2025. i 05.01.2026. godine na glasanje. 
 

 ZAKLJUČAK: Odluka da Dječji vrtić Pčelica Bisag ne radi 31.12.2025. i 
05.01.2026. godine je donesena jednoglasno. 
 
 Dovršeno u 19:00 sati. 
 
 
Voditelj zapisnika            Predsjednik 
    Marko Futač        Upravnog vijeća 
            Stjepan Šafran 


